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VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI AVVOCATI 

DI  CIVITAVECCHIA 

 

Oggi  30 ottobre 2023 alle ore   14,20, presso la sede dell’Ordine degli Avvocati di 

Civitavecchia nella riunione in presenza, a seguito di convocazione via pec del  26 ottobre  

2023 si è riunito il Consiglio dell’Ordine, nelle persone dei Sigg:  

- Avv. Mary Dominici – Presidente; 

- Avv. Gianni Pane – Segretario; 

- Avv. Russino Laura– Tesoriere; 

- Avv. Serra Fabrizio– Consigliere; 

- Avv. Maruccio Francesca – Consigliere  

- Avv. Piccioni Chiara– Consigliere;  

- Avv. Iervolino Mario – Consigliere.  

- Avv. Girotti Paola – Consigliere 

- Avv. Carlevaro Antonio Maria – Consigliere. 

Preliminarmente si dà atto della regolarità della convocazione della presente adunanza e 

della validità della stessa ai sensi dell’art. 28, comma 11, L. n. 247/2012. 

Alle ore 14,20 il Presidente dichiara aperta la seduta. Funge da verbalizzate il cons. 

segretario Avv. Gianni Pane. 

Vengono posti in discussione i seguenti punti all’ordine del giorno: 

1)Comunicazioni del Presidente. 

Il Presidente aggiornerà il Consiglio nella prossima seduta in merito all’adunanza 

Plenaria. 

2) Iscrizioni, Cancellazioni, Pareri di congruità, accrediti eventi formativi 

Vista la di Richiesta di ABILITAZIONE del dr. Gianmarco TRICOMI, la Richiesta di 

ISCRIZIONE REGISTRO PRATICANTI dr.ssa Marta MODICA, la Richiesta di 

CERTIFICATI COMPIUTA PRATICA dr Massimiliano visti i presupposti, il Consiglio, 

all’unanimità, sulla richiesta di ABILITAZIONE del dr. Gianmarco TRICOMI, sulla 

Richiesta di ISCRIZIONE REGISTRO PRATICANTI dr.ssa Marta MODICA, sulla 

Richiesta di CERTIFICATI COMPIUTA PRATICA dr Massimiliano Pierucci. 

3) Elezione CPO COA 

Il Presidente richiesta la disponibilità dei candidati, verificate le Candidature da parte 

degli avv. Carlevaro Antonio Maria e Serra Fabrizio, a votazione 5 favorevoli Carlevaro 
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e 4 favorevoli Fabrizio Serra nomina quale componente  CPO  del Consiglio dell’Ordine 

l’avv. Antonio Maria Carlevaro.   

Essendo esaurita la trattazione degli argomenti posti all’ordine del giorno, approvato il 

verbale dell’adunanza  odierna il Presidente si riserva di convocare la riunione del 

Consiglio dell’Ordine a data da destinarsi. 

Il Presidente          Il Segretario  

Avv. Mary Dominici          Avv.  Gianni Pane 


